

移动互联网成大学生创业新高地

□本报记者 韩雪

成为最快的应用研发项目,并受到了广泛关注和支持,相信我们的团队能在不远的将来形成无人机‘互联网+’的管理模式。”

“互联网+”为大学生迎来创业春天

他的公司诞生于移动互联网最火的时代,他拥有一支黑马团队,他认为互联网开发及应用注定会造就非凡。

他叫许兴汉,毕业于黑龙江中医药大学中医学英语专业。两年前,也就是移动互联网刚刚爆发式发展的时期,他毅然决定闯入移动互联网领域。随着许兴汉的哈尔滨微世纪网络科技开发有限公司的诞生,他和伙伴们无时无刻不在专注于移动电商领域产品研发和订制服务,积极为企业提供专业、个性、精准的电商策略,帮助企业建立链接、分享与传播平台,孵化专业移动互联网运营人才。

此外,作为我省首家开办的“传统企业转型移动互联网实战大讲堂”的企业,小许的创业团队现已培训人数过万,实现了企业快捷地向移动互联网转型。

许兴汉告诉记者,李克强总理在政府工作报告中提出“制定‘互联网+’行动计划”后,他们的事业迎来了“春天”。“从今年3月份之后,我们开始频繁地在哈尔滨开办移动互联网实战讲堂各个行业专场分享课,目前已举办了24场传统企业与移动互联网嫁接的专场峰会。”

“互联网+”筑起创业就业新高地

眼下,互联网等科技因素催生了许多新兴行业和产业,越

来越多融入互联网基因的企业正成为大学毕业生就业的新兴高地。

对于哈尔滨工程大学即将毕业的信息安全专业学生颜悦来说,各大互联网公司对她的吸引力远超过考公务员和进外企。小颜对心目中的就业目标充满着期待:“进入互联网公司工作,让我们时刻走在时代的前端,相比传统行业,互联网领域目前还是发展期,前景会很明朗。”

颜悦在读大学之初从未想到毕业后的就业会与互联网企业有任何联系。“那时,虽说网络已经很普遍,但对我们互联网的使用更多的停留在从网上获取信息,并没想过能从网上获取生活类的服务,那时淘宝等电商平台也渐渐进入我的生活,但与现在人人基本都在‘剁手’的节奏相比,那时它的影响力还不是那么大。”

颜悦说,如今互联网产品已经融入到我们日常的生活中,慢慢成为人们生活的一部分。因此,她逐渐地认识到了互联网企业的迅猛发展,随之产生想要进入互联网公司的想法。“虽然进入互联网行业会相对辛苦,但它会为员工提供很多提升自己能力的机会。”

龙报 天注



万寿菊获丰收

据了解,垦区庆阳农场种植万寿菊已全部进入采摘高峰期。通过招商引资落户该农场的十力有限公司今年种植了300余亩万寿菊,亩单产达1000公斤,收益1000元以上。

范桂萍 本报记者 刘心杨 摄

我省开展生猪屠宰专项整治

本报讯(张雨 记者黄春英)记者日前获悉,从今年下半年开始,我省将用一年的时间深入开展生猪屠宰专项整治行动,加强屠宰行业管理,让群众吃上放心肉。

记者从省畜牧兽医局了解到,整治行动中各地畜牧兽医部门将强化主体责任,督促屠宰企业落实生猪进场(场)检查登记、肉品品质检验、“瘦肉精”自检等制度;督促屠宰企业落实屠宰台账制度,如实记录屠宰生猪来源、数量、屠宰日期、检疫检验证号、销售去向和病害猪无害化处理情况,落实好各项

质量安全控制措施。各地畜牧兽医管理人员将严格检查屠宰企业“瘦肉精”检测记录凭证,对以往“瘦肉精”抽检任务中阳性率高的地区或屠宰场点,进行重点监控,提高抽检比例,对确诊含有“瘦肉精”的涉案线索及时移送公安机关。并会同公安、食品药品监督管理等部门,集中开展多部门联合执法,针对私屠滥宰易发区域和多发地区,开展拉网式普查,严厉打击私屠滥宰、违法销售和屠宰病死猪、添加“瘦肉精”、注水或注入其他物质等各类违法犯罪行为。

学习领会中央第六次西藏工作座谈会精神做好新时期援藏工作 贯彻落实国务院关于我省“两大平原”现代农业改革试验要求

(上接第一版)会议指出,我省实施“两大平原”现代农业综合配套改革试验两年多来,在创新农业经营主体、创新农村土地管理制度、创新农村金融保险服务、创新农业支持保护政策、创新农产品价格形成机制等方面进行了积极探索,取得了不同程度的突破。但是,我们也要清醒认识工作中存在的问题,一是要从根本上把申请国家政策、资金支持与推动实质性改革相结合,克服把“两大平原”改革片面理解为仅仅是争取国家政策、资金支持;二是一些点上的好做法在面上还要加大推广,还要努力形成更有普遍性的工作成果;三是对国家遇到的重大改革难点问题要敢碰硬,主动提出在改革中需要国家支持的新方式,体现改革的深度。下一步要认真贯彻落实《国务院听取关于黑龙江省“两大平原”现代农业综合配套改革试验进展情况汇报的会议纪要》的工作部署,以提高粮食综合生产能力为核心,重点围绕粮食生产适度规模化、农民合作社规范化、生产过程现代化、生产服务社会化、粮田建设标准化、粮食销售加工市场化、种粮收益保障法制化的目标任务,加快推动各项改革措施。一是对照国务院要求逐条梳理情况、目标、差距、措施、难点、政策申请,分解任务落实到位;二是认真梳理改革推进过程中需要国家政策支持、资金支持以及

究责任。

会议强调,要认真贯彻落实党中央、国务院印发的《国有林场改革方案》,通过推动国有林场改革,更好地保护和发展森林资源、改善生态和民生、增强林业发展活力,使改革成为生成新的林下经济发展动力的改革,成为我省部分困难地区落实保底政策、激发活力、帮助解困的改革。一要明确我省不同体制国有林场的政策现状、财力来源、保护与发展现状等基本情况;二要明确不同体制国有林场改革后分别会出现什么变化;三要明确不同体制国有林场因改革出现变化后财力支出产生的差距;四要统筹研究不同体制国有林场改革的重点和难点,比如身份变化如何操作等,据此制定我省国有林场改革方案。

会议强调,在当前全国新一轮竞争格局调整过程中,我们一定不能满足于相比过去出现的积极变化,一定不能满足于仅仅完成领导交办的工作任务,要清醒认识到不同地区间、企业间存在的激烈竞争,以只争朝夕、时不我待的紧迫感和为全体龙江人民负责的责任心加快推动释放发展潜力、优化发展环境的各项工

作,大力增强主动性,抓住发展机遇,在正确的方向、扎实的努力下久久为功,形成龙江经济新的竞争优势格局。

8月份全省CPI同比上涨1.2%

本报讯(记者马云霄)国家统计局黑龙江调查总队提供的统计数据显示:2015年8月份,我省CPI环比上涨0.2%,同比上涨1.2%,累计同比上涨1.2%。

8月份,食品价格和非食品价格涨幅都出现不同程度回落,导致CPI同比涨幅低于上月0.2个百分点。食品类中猪肉、鲜瓜果价格对CPI同比涨幅回落影响较大。8月份,猪肉价格同比上涨20.9%,涨幅低于上月7.3个百分点;鲜瓜果价格同比下降12.4%,降幅比上月扩大3.0个百分点。两项合计影响CPI同比涨幅回落0.3个百分点。专家预计,9月份,翘尾因素减弱,新涨价因素上涨动力增强,预计CPI同比涨幅将有所扩大。

鹤山农场精细化管理求节本增效

鹤山农场牢固树立过紧日子思想,向管理要效益,以“厉行节约、降本增效”为精细化管理的切入点,突出各项资金管理,坚持预算就是决策,重大开支项目实行集体决策。建立和完善科学合理的考核体系和责任追究机制,各相关部门加强监督检查,管好用好每笔资金,实现了“堵漏、促管、增效、保廉”的目标。

(刘伯剑)

鹤山农场精细化管理求节本增效

鹤山农场牢固树立过紧日子思想,向管理要效益,以“厉

行节约、降本增效”为精细化管理的切入点,突出各项资金

管理,坚持预算就是决策,重大开支项目实行集体决策。建

立和完善科学合理的考核体系和责任追究机制,各相关部门

加强监督检查,管好用好每笔资金,实现了“堵漏、促管、增效、保廉”的目标。

(晓薇)

纪念公安烈士 命名表彰仪式举行

本报21日讯(王鑫 记者米娜)21日,在第二个“烈士纪念日”即将到来之际,省公安厅在哈尔滨市和平会堂举行“纪念公安烈士暨杨文峰、陈首杰革命烈士命名表彰仪式”。副省长、省公安厅党委书记孙永波出席仪式。

表表彰仪式在庄严的国歌声中开幕,与会人员观看了杨文峰、陈首杰的视频短片,杨文峰妻子史斌及陈首杰父亲陈其昌上台发言。视频短片充分展示了杨文峰、陈首杰烈士英勇冲锋、敢于牺牲的大无畏革命英雄主义气概,彰显了“非常能战斗,非常能吃苦、非常讲奉献、非常听指挥”的龙江公安精神,现场许多观众被烈士的英雄壮举所感动并流下热泪。

孙永波为史斌、陈其昌颁发了杨文峰、陈首杰革命烈士及杨文峰一级英模奖章、证书和奖金。

颐和资本投资乾丰能源

25亿打造龙江清洁能源龙头

本报21日讯(记者马云霄)颐和资本旗下北京中融金鼎投资25亿元并购重组黑龙江民营企业乾丰能源,实现了资本与资源的强强联合,将借助资本的力量打造龙江清洁能源龙头企业。这是记者在21日举行的并购重组签约仪式上获悉的。省政协副主席李继纯出席。

颐和资本最初创立于2000年,是一家系统的为拟上市企业提供投资者关系服务、政府公关服务与投资银行服务的企业。中融金鼎此次助力龙江对我省目前低迷的煤炭市场无疑是一次重大利好。作为黑龙江省煤电化的龙头企业,乾丰能源公司拥有资产30亿,现有煤炭储量上亿吨,已建成煤化工项目可生产焦炭、粗苯、硫铵等,待建天然气项目建成后将产生可观的经济效益,更为重要的是煤制清洁能源的生产利用是对传统煤炭行业的一次重大转型升级,其社会效益巨大。

哈工大卫星团队载誉归来

本报21日讯(记者衣春翔)由哈尔滨工业大学学生团队自主设计、研制与管控的纳卫星“紫丁香二号”在太原卫星发射中心成功发射,21日,“紫丁香二号”学生团队载誉而归。

哈工大航天学院航空宇航科学与技术专业学生韦明川负责该卫星总体设计兼测控,他说,大二的时候就萌发了研制卫星的想法,当时很多朋友甚至家人都觉得是痴人说梦,但哈工大的教授知道了他的梦想后,主动对他进行帮扶。“梦想的实现离不开自己的坚持,离不开志同道合的伙伴,离不开经验丰富的老师,但最离不开的是一所敢于支持学生‘真刀真枪’参与航天项目的大学。以学生为主的研制模式给了我们充分的发挥空间,大家自主学习、钻研攻关,激发和锻炼了迎难而上、不怕困难的意志力。”

据了解,哈工大对这支学生卫星团队投入了大量的人力、物力,先后投入了500余万元用于卫星研发,全校多个专业的知名教授都对团队设计工作进行了指导。



垦区曙光农场大力发展畜牧业,确立了绿色养殖、生态养殖、循环养殖的发展模式,成功引进黑龙江龙垦曙光万头肉驴扩繁项目,大力发展肉驴绿色养、加、销产业链条。图为万头肉驴养殖场一角。

俞雷 本报记者 吴岳福 摄

散装月饼销量将首超盒装月饼

(上接第一版)

盒装月饼很低调
多在200元以内

和往年夸张的造型不同,今年商家更青睐于简约、时尚、清新淡雅的包装。记者在走访中发现,盒装月饼的價格也比較“亲民”,大多数礼盒的售价都在200元以内。

在中央大街一处月饼促销摊位前记者看到,摊位上的各式礼盒上都标注了价格,低档的只有50多元,中等价位在100多元到200多元之间。包装也比较简单,一个纸盒配一个手拎袋。而木盒、铁盒、以及有着十几块月饼的高档礼盒则难觅踪迹。

一位销售人员告诉记者:“今年一百多元和99元的礼盒卖得是最好的。每盒月饼都是6块到8块之间,多了大家觉得吃不了,浪费了。”

在道里菜市场内选购月饼礼盒的宋先生告诉记者,他准备购买一些月饼礼盒作为中秋节礼物送给自己。高檔的月饼礼盒我也买过,用来送礼的。动辄万元以上,里面就两三块月饼,配着高档红酒、雪茄、燕窝什么的。现在想想那时候的中秋节都变了味。现在这样挺好,没人买,商家也不卖,少些攀比奢侈、多些清新自然,大家都快乐过节了。”

黑龙江李氏自然食品的负责人告诉记者:“近年来消费者的习惯有了明显转变,逐渐不喜欢太繁琐的包装礼盒,觉得不环保又浪费。而且消费者更青睐于实用装的月饼,简单的块状包装、朴素自然,食用方便。”

散装月饼销量

将超盒装月饼

采访中记者从哈市工信委获悉,今年哈市市场散装、裸装的月饼销售占比将首次超过盒装月饼。据悉,今年哈市全市月饼的产量预计为607万斤,散装月饼的销量将由去年占销售总量的四成增加为六成,占比将首次过半。

此外,记者从省纪委获悉,在今年“两节”期间,我省将加大纠正“四风”的力度,针对公款送礼、奢华月饼为代表的高档礼品花样翻新等情况进行查处,并开设受理渠道,专项受理“四风”问题的举报。

黑龙江联合产权交易所公告

我单位接受委托,对哈尔滨

绝缘材料厂及庆缘电工材料股

份有限公司闲置设备进行转

让,现向社会广泛征集意向受

让方,详情请登录网址:www.

huaee.net,单位地址:哈

尔滨市松北区世茂大道66号。

咨询电话:0451-58894175